

В полуподвале для БДСМ развлечений было, как и положено полутемно по стенам развешаны различные приспособления понятного и не совсем назначения.

У стены стояла крестообразная конструкция, к которой, также повторяя форму креста был прикован мужчина в маске с прорезями для глаз и рта. Член мужчины был забондажирован и стоял колом, внушая уважение своими размерами. К анальному отверстию мужчины был приставлен фаллоимитатор диаметром около 4 см. и длиной около 25, фаллос был насадкой на трахательной машине, которая пока была выключена, а сам фаллос лишь слегка касался ануса. перед мужчиной, вплотную к нему была приставлена доходящая ему до груди «стремянка» в виде трапеции.

В паре метров перед прикованным слева и справа на специальных лежанках лежали две милovidные девушки, но только ноги и руки их были прикованы к специальным стоякам таким образом ноги их были подняты и потом за икры крепились в специальных пазах трапеций головы были зфиксированы так, как будто они откинули головы, чтобы не смотреть на прикованного. В их попках были вставлены анальные пробки, судя по всему достаточно больших размеров а к влагалищам также приставлены трахательные машины, только с насадками куда большими, чем у мужчины. К клиторам бондажными веревками закреплены клиторальные вибраторы. Груды туго и красиво забондажированы, при этом откинутые назад головы как будто еще больше выпирали их вверх, позволяя рассмотреть красоту слегка покрасневших от бондажа грудей. Между двумя милашками на ремнях была подвешена роскошная блондинка она была подвешена вверх животом ее ноги были также приподняты и разведены в стороны, что открывало взгляду анальный крюк, который веревкой был прикреплен к ее волосам так, чтобы ее голова была сильно запрокинута, как и следовало ожидать на ее роскошных грудях также были бондажные веревки...

В помещение зашли четверо. Две девушки, похожие как близнецы и внешностью и «одеждой». На них были комбинезоны из ремней, которые бондажировали груди и животы и заканчивались черными кожаными трусиками, закрывающими все, но имеющими специальный разрез для клитора и эти клиторы торчали из трусиков. При этом было видно, что клиторы девушек уже набухли и влажны от их соков. Мужчины были без одежды.

Вошедшие мужчины подошли к лежащим девушкам и включили все их «оборудование» сразу на среднюю скорость, но, поскольку девушки уже истекали от возбуждения происходящего то лишь слегка вздрогнули от болезненного наслаждения принимая в себя огромные дилдо и чувствуя приятную вибрация на клиторе. Мужчины подошли к подвешенной и стали медленно трахать ее в рот и влагалище, при чем тот, что трахал в рот, умело пользовался запрокинутой головой блондинки и входил своим огромным членом все глубже и глубже в ее глотку.

Вошедшие девушки подошли к привязанному и одна встав на колени между его ног медленно стала заглатывать его до предела возбужденный член, а вторая обошла сзади и смазав ему анус включила трах машину, от ощущения проникновения чего-то большого в себя мужчина почувствовал боль переходящую в наслаждение, тем более, что первая девушка очень умело работала языком и губками, ни на минуту не останавливаясь.

Включив машину вторая медленно поднялась по трапеции и села так, что ее клитор оказался

прямо перед лицом привязанного. Клитор прижался к его губам и он начал жадно ласкать его, ощутив при этом легкую вибрацию внутри девушки. И тут он понял что трусики выполнены в такой форме не просто так и нашел объяснение дикому возбуждению девушек, их истекающим соком клиторкам — их дырочки были заполнены вибраторами, включенными на полную мощность. Девушка была сильно возбуждена, поэтому уже через минуту ее дело изогнулось в диком оргазме... От ощущений, лицемерия происходящего вокруг, и почувствовав оргазм милашки, пленник не выдержал и изверг мощную струю спермы в ротик ласкавшей его первой «мучительницы». Девушка высосала все до капли и продолжала ласкать вздыбленный член пока вторая не спустилась с трапеции, Спустившись, та слегка увеличила интенсивность фрикций машины и заняла место первой, а та, в свою очередь поднялась по трапеции и потребовала ответных ласк своего изнывающего клиторочка. С жадностью и благодарностью за мощный оргазм, мужчина принялся неистово ласкать нежный буторок, чувствуя, что его самого скоро настигнет вторая волна.

В это время мужчины неистово трахали подвешенную блондинку, то меняясь местами то отходя от нее ненадолго, чтобы заняться ротиками лежащих на топчанах милашек, после чего увеличивали скорость трахающих девушек агрегатов и возвращались к подвешенной жертве. Лежащие девушки тоже уже кончили не по одному разу их тела были покрыты бисеринками пота наслаждения.

Вторая «мучительница» и привязанный кончили одновременно с тем, когда мужчины в очередной раз покинув висящую и задыхающуюся от оргазма девушку, засунули свои огромные члены в ротики лежащих и извергли туда струи спермы.

Кончив, вторая «мучительница» сошла с трапеции и присоединилась к первой и теперь они уже вдвоем ласкали не могущий упасть из-за бондажа и перевозбуждения член... сладкая пытка продолжалась... неожиданно мужчина трахавший измученное влагалище подвешенной оторвался от своего занятия, взбежал по трапеции и засунул свой болт глубоко в рот привязанного. Мужчина от неожиданности сделал пару-тройку сосательных движений и почувствовал как мощными толчками находящийся у него во рту член извергает в него потоки спермы. От новых ощущений, неистово работающего у него в анусе агрегата, доставляющего новое, невероятное наслаждение, он изверг в ротики старательно работающих над его

членом девушек новую порцию семени, но они продолжали сладкую пытку не останавливаясь ни на секунду. Перевязанный член и без того не маленьких размеров вздулся и заметно еще увеличился в размерах.

Лежащие на топчанах девушки уже кричали на весь подвал от непрекращающихся оргазмов, которые наступали все быстрее и быстрее, превратившись в один бесконечный оргазм.

Круг поднимающихся и прижимающих свои клиторочки к губам привязанного девушек, парней кончающих в рот то ему, то в подвешенную, то в ротики кричащих от бесконечного оргазма милашек. Превратился в сплошной сон наслаждения и усталости. Только когда привязанный в пятый раз оросил неба мучительниц своим семенем, все внезапно остановилось